

《夺冠》《李娜》还在排队

下一个体育电影轮到《中国乒乓》

虽然受到疫情影响,电影产业目前正处于困境中,但各大电影公司却并未停止未来的新片计划。近日各公司2020年片单陆续曝光。而记者发现,在未来一年,体育电影仍有希望持续热度。在聚焦“中国女排”故事的《夺冠》和体育传记电影《李娜》之后,下一部出现在观众面前的体育励志片很可能就是我们的“国球”——《中国乒乓》。

在昨日曝光的一份2020年片单中,电影《中国乒乓》吸引到了记者的注意。

虽然这部电影的导演和主演阵容还没有公布,但电影剧本顾问为著名编剧张冀。

作为导演陈可辛的合作搭档,张冀创作过《亲爱的》《中国合伙人》等剧本,尤其是陈可辛转向体育题材的两部电影《夺冠》以及《李娜》,都是由

张冀操刀编剧。

虽然目前《夺冠》和《李娜》都还未公映,没有接受市场检验,但能够看出,国产体育电影已经要迎来一个小高潮了。

本定于今年春节档公映的《夺冠》因疫情影响延期上映,不过记者此前在点映场已经观看过这部电影,作为体育电影,《夺冠》既有励志感动又紧张刺激,完成度很高。

不过体育电影的拍摄难度,也是非常大的。作为讲述“国球”故事的《中国乒乓》,相信也要面对不少压力。毕竟国人对于“乒乓球”实在是太熟悉了,每个人心中都有自己喜欢的乒乓球运动员。那么《中国乒乓》到底会以哪个年代为故事背景,以哪个选手作为主角,这是观众最关注的问题。

而有消息透露,《中国乒乓》故事

发生在1992年到1995年之间,当时中国乒乓球队在历史上处于最低谷。蔡振华从国外回国,带领着五个运动员,丁松、马文革、王涛、刘国梁、孔令辉,在天津世锦赛绝地反击。

《中国乒乓》项目已经筹划三年,预计在今年10月开机。对于外界最关心的该片导演和主演,片方透露已有人选,不过还在保密阶段。

辽沈晚报记者 张铂

全国第二套五层斗屏落户辽篮主场 一期工程已完工 6月10日调试完毕

本报讯 辽沈晚报首席记者高鹏报道 全国第二套五层规模的斗屏即将在辽宁男篮的主场投入使用!辽篮也将因此成为CBA联赛第六支拥有斗屏“万人馆”作为主场的球队。

昨日,斗屏主体升降平台被升上了辽宁体育馆内的顶棚,这意味着自从4月22日开始投入施工以来,辽篮主场斗屏安装的一期工程圆满完成。接下来到5月底的时间里,将依靠升降平台开始逐步安装LED屏幕,然后在6月10日前完成最后的调试。

辽宁省事业发展中心沈阳浑南训练基地主任鞠世龙介绍称,为辽宁



辽篮主场辽宁体育馆开始安装斗屏。

辽沈晚报记者 查金辉 摄

体育馆安装斗屏的目的主要有三个方面,“首先是提升CBA比赛场馆的档次和水准,其次也是为了满足广大辽沈球迷的观赛体验,第三点也是要提升场馆产业运营的质量和品质。”

据了解,这套正在安装当中的斗屏,采用的是五层屏设计,包括三层的环形屏和两层的方形屏,其中上面一层方形屏为八面屏,下面一层方形屏为六面屏。整个斗屏的面积是246平方米。

目前,在国内拥有斗屏的几家大型场馆中,只有北京五棵松体育馆是采用的五层平设计,不过总面积也只有200平方米。因此辽篮主场的这套

斗屏投入使用后,将是全国的第二套,也是最大的一套五层斗屏。

鞠世龙介绍说,之所以选择这样一套高档次高标准的斗屏安装,也是经过了多方调研和评估,“之所以选择五层屏,也是考虑到观赛、运营、商务等多方面的需求,比如最大的好处就是,比赛的转播画面和广告可以通过方形屏和环形屏同时进行播放,不会互相干扰。”

而且,这套斗屏在后台软件上也非常先进,在未来可以直接接入CBA信号数据,不需要再通过第三方硬件设备,就可以实时显示比赛比分、时间等相关信息,也可以随时切换赛事转播和赛事回放等信号。

著名作家叶永烈病逝

记者从上海市作家协会获悉,著名作家叶永烈15日在沪病逝,享年80岁。

叶永烈生于1940年,浙江温州人,1963年毕业于北京大学化学系,早年从事科普、科幻创作,并以科幻作品《小灵通漫游未来》蜚声文坛。由叶永烈担任主要作者之一的《十万个为什么》丛书,影响了一代又一代读者。

1987年至2000年,叶永烈担任上海作协专业作家。从上世纪80年代起,叶永烈转入纪实文学和长篇小说创作。近年来,他仍笔耕不辍,创作完成了百万余字的长篇都市小说“上海三部曲”。

据新华社

国际篮联确认奥运会男篮落选赛举办日期

当地时间14日,国际篮联官网发布消息,经过与国际奥委会的讨论,国际篮联已经确认将东京奥运会男篮资格赛(即落选赛)调整到2021年6月29日至7月4日举行。

国际篮联就4个赛区的奥运资格赛与国际奥委会进行了磋商,在综合考虑了球员的运动量、国家队的准备工作和各国家联赛的赛历,以及东京奥运会延期这一特殊情况之后,国际奥委会破例批准了上述举办日期。国际篮联主席哈马内·尼

昂和秘书长安德里亚·扎格里斯对国际奥委会主席托马斯·巴赫和国际奥委会执委会表示了感谢。

在东京奥运会延期到2021年7月23日-8月8日举行后,国际篮联于上个月宣布了奥运男篮资格赛推迟至2021年6-7月举行的决定。奥运男篮资格赛4个赛区比赛将分别在加拿大、克罗地亚、立陶宛和塞尔维亚举办。

资格赛共有24支男篮参加,每个赛区6支球队,抽签仪式已于2019

年11月下旬在国际篮联总部帕特里克·鲍曼篮球之家进行。中国男篮与希腊、加拿大身处加拿大赛区A组,同赛区球队还有乌拉圭、捷克、土耳其。

目前,除东道主日本男篮之外,已有7支球队通过2019年国际篮联篮球世界杯直接获得奥运会参赛资格。奥运资格赛每个赛区的冠军将获得东京奥运会入场券。

国际篮联表示,将于近期更新奥运会资格赛的赛程。 据新华社

版权所有 违者必究

总值班:杨军
一版编辑:吴天奇
一版美编:任兰君
图编:王泰舒

零售
专供报

619359701566666

分类广告

上门办理:马巨 13889864438
打板电话:024-22829900

郑重提示:本微信号不作为双方交易法律依据,使用本信息,请仔细核对相关权益,一切交易行为自行承担法律责任。

个人房产

浑南别墅急卖

独门独院大别墅,新精装送

家具家电花园,300平、400平、

500平顶账房,拎包入住,100

多平起。电话:18640592666

托老养护

花园式养老院

费用合理营养

医养结合

餐 8873999

投资理财咨询

信用卡取垫·花呗·白条

130224248032

信用卡 提额·翻倍·借款

186405558888

厂房门市

出租50亩场地

浑南水电全可分

租 13804904438

便民信息

◆大兵搬家 全市连锁 024-88883333

招聘

保险渠道专员、助理,信

贷员,卡员 18840048061

手工活

保回收现金结算带回

家 做 18240409817

2114032012030182,声明作废。

2114032012030182,声明作废。